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Ompputarha
Niina Laitisen sukkaohje on lahja
Suuren Käsityön tilaajille. 
SUUNNITTELIJA NIINA LAITINEN // KUVA PIIA ARNOULD // KUVAUSJÄRJESTELYT KAISA JOUHKI

KOKO: 38/39.
LANGAT: Gjestal Maija (85 WO + 15 PA, 
50 g = 130 m):
pohjaväri 256 ruskeanvihreä 80 g,
kuvioväri 262 vaaleanvihreä 20 g.
SUKKAPUIKOT: 3 mm.
TIHEYS: 24 s ja 32 krs = 10 cm.
SSK: Siirrä, siirrä, kavenna eli nosta 2 s
yksitellen oikealle puikolle kuin neuloisit
ne oikein, siirrä ne takaisin vas. puikolle,
neulo yhteen takareunoistaan.

ALOITUS: Luo pohjavärillä 60 s. Jaa
silmukat puikoille 15-15-15-15. 

Aloita 1 o kiert, 1 n -joustin ja neulo
sitä 8 krs.

Neulo 2 krs:ta oikeaa ja aloita kirjo-
neule. Toista kaavio A:n 10 s:n kuviota 6
kertaa krs:n aikana, ja neulo kaavion krs:t
1-37. Neulo vielä 1 krs oikeaa pohjavärillä.
Varressa on 48 krs.

KANTAPÄÄ: Aloita vahvistettu kantalappu
neulomalla oikein 1. puikon s:t 4. puikolle
(yht. 30 s). Jätä muut silmukat
odottamaan. 

Käännä työ ja nosta 1. silmukka nurin
neulomatta ja neulo muut s:t nurin. 
1. krs: Käännä työ ja *nosta 1 s
neulomatta, neulo 1 s oikein*, 
toista *-* koko krs:n ajan.
2. krs: Käännä työ ja nosta 1 s nurin
neulomatta, neulo nurjaa loppukrs. 

Toista näitä kahta krs:ta, kunnes
kantalapun korkeus on 28 krs:ta ja olet
viimeiseksi neulonut nurjan krs:n. 
Aloita kantapohjan kavennukset: Jatka
samaa vahvennettua neuletta. 

Lähde neulomaan oikeaa puolta,
kunnes jäljellä on 11 s. Tee ylivetokavennus
ja käännä työ. Toiselle puikolle jää 9 s
odottamaan. 

Nosta 1 s nurin neulomatta ja neulo
nurjaa neuletta, kunnes jäljellä on 11 s.
Neulo 2 nurin yhteen ja käännä työ. 

Nosta 1 s neulomatta ja neulo
vahvennettua neuletta, kunnes puikolla on
jäljellä 10 s. Tee ssk- tai ylivetokavennus ja
käännä työ.

Nosta 1 s nurin neulomatta ja neulo
nurjaa neuletta, kunnes jäljellä on 10 s.
Neulo 2 n yhteen ja käännä työ. 

Jatka samalla tavalla, sivusilmukat
vähentyvät joka krs:lla ja keskisilmukat
säilyvät samana (10 s). Kun sivusilmukat
loppuvat, jaa kantalapun s:t kahdelle
puikolle (5-5). Siirrä lanka 1. ja 4. puikon
väliin neulomalla 5 o. 

Nosta 1. puikolle kantalapun reunasta
16 s, ja 4. puikolle kantalapun toisesta
reunasta 16 s. Työssä on nyt 72 s.

JALKATERÄ: Jalkaterä neulotaan pohja-
värillä sileää neuletta. 
Aloita kiilakavennukset: Neulo 1. puikon
lopussa 2 oikein yhteen ja tee 4. puikon
alussa ssk- tai ylivetokavennus joka 2. krs.
Neulo kantalapun reunasta nostetut s:t
kiertäen oikein. Jatka kiilakavennuksia,
kunnes työssä on jäljellä 56 s (13-15-15-
13). Jatka neulomalla oikeaa. Kun kanta-
lapun jälkeen on neulottu 48 krs:ta, jaa
silmukat puikoille 14-14-14-14.

KÄRKIKAVENNUKSET: Aloita leveä nauha-
kavennus. 

Neulo 1. ja 3. puikolla oikeaa, kun
jäljellä on 3 s, neulo 2 oikein yhteen, 1 o. 

Neulo 2. ja 4. puikolla 1 o, tee ssk- tai
ylivetokavennus, neulo loppupuikko oikeaa.

Tee kavennukset joka 2. krs, kunnes
puikolla on jäljellä 9 s, niin joka krs. 

Kun työssä on jäljellä 8 s, katkaise
lanka ja vedä jäljellä olevien silmukoiden
läpi.

VIIMEISTELY: Päättele langanpäät ja
höyrytä kevyesti.

Pusero ja housut Lindex. 
Kori Flying Tiger Copenhagen.
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RUUTUPIIRROS

oikein pohjavärillä

oikein kuviovärillä

SIVULTA 2 !
K ATSO KUVA MYÖS 

TÄ M Ä O H J E 

O N VA I N 

T I L A A J I L L E !


